

D.R. N.1059/2024

Oggetto: rettifica numero progressivo D.R. 1095/2024 - Bando di selezione pubblica volto al conferimento di n. 4 borse *post-lauream* nell'ambito dell'Accordo quadro sottoscritto *ex art. 15* L. n. 241/1990 con il Politecnico di Torino –Programma di Ricerca e Innovazione dell'ecosistema di innovazione dal titolo “*NODES – Nord-ovest digitale e sostenibile*” CUP. E13B22000020001 – Cod. Id. ECS00000036 -Responsabile Scientifico: Prof. Giuseppe Pascazio - Responsabili delle attività: i Proff. Michele Ruta e Giulio Reina

IL RETTORE

VISTO il bando di selezione pubblica emanato con D.R. n. 1095 del 13/09/2024 volto al conferimento di n. 4 (quattro) borse *post-lauream* nell'ambito dell'Accordo quadro sottoscritto *ex art. 15* L. n. 241/1990 con il Politecnico di Torino –Programma di Ricerca e Innovazione dell'ecosistema di innovazione dal titolo “*NODES – Nord-ovest digitale e sostenibile*” CUP. E13B22000020001 – Cod. Id. ECS00000036, di cui il Prof. Giuseppe Pascazio ed i Proff. Michele Ruta e Giulio Reina responsabili delle attività di ricerca, pubblicato sul sito istituzionale del Politecnico di Bari, sezione Albo on-line in data 13/09/2024, con scadenza in data 23/09/2024;

VISTO che, per mero errore materiale, è stato riportato, quale numero progressivo di decreto rettorale di emanazione del bando il n. 1095, anziché il n. 1055;

RAVVISATA quindi, la necessità di rettificare parzialmente il bando ed i relativi allegati nella parte in cui riportano erroneamente il numero progressivo di decreto "1095" anziché "1055";

DECRETA

Per quanto esposto nelle premesse del presente provvedimento, il D.R. n. 1095/2024 ed i relativi allegati si intendono parzialmente rettificati come di seguito riportato:

ART. 1 – Il numero progressivo di decreto rettorale "1095" indicato nell'intestazione del bando citato e nei relativi allegati è sostituito dal numero progressivo "1055".

ART. 2 - Il presente decreto verrà pubblicato con le stesse modalità del bando rettificato, del quale costituisce parte integrante e sostanziale, sul sito istituzionale del Politecnico di Bari, nella sezione dell'Albo on-line.

Bari, li 17 Settembre 2024

Il Rettore
(Prof. Francesco Cupertino)